JINRI LONGYOU

丁酉年四月十三 今日 4 版 第 2686 期

中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办







新闻热线: 7888555

龙游新闻网:http//lynews.zjol.com.cn/

坚持六大意识 导航龙游城市新发展

四论"大拆大整 大改大建 建设平安美丽幸福新龙游"

●本报评论员

奋进的时代必有奋进的精神,奋 进的精神必将孕育丰美的果实。确立 现代城市理念, 打造区域明珠型城 市,让更多人眺望到、感受到、触摸 到、享受到龙游城市的未来,需要我 们牢固坚定六个方面的意识,全力以 赴导航龙游城市新发展,真正将梦想 变为现实。

要有"关乎全局事关长远"的规划 意识。规划既是梦想也是现实,无论是 "一路一桥一港一枢纽"的路网框架项 目,还是"一城两江四区"城市组团布 局,都是重构地理空间、增添人文盛景 和丰满城市业态的大事要事,要尽可 能考虑完美,好的规划一经制定就要 严格执行,防止"规划跟着建设跑",确 保将城市建得更美丽、更有品位和更 有档次。

要有"时不我待快马加鞭"的机遇 意识。当下龙游,已处于历史重要战略 机遇期,这会给每个乡镇(街道)、部门 单位甚至每一个龙游人带来机遇。抓

住和用好这个机遇期,就得清楚机遇 期意味着什么、应当如何把握,就得振 奋精神、改进作风、创新思路,真正抢 抓、敢抓、善抓,更加奋发有为地推进 "大拆大整、大改大建"的各项工作。

要有"精致精细精美"的精品意 识。自觉注重从每一个细节出发,把握 好城市建设的质量和安全,用"百年工 匠"的精神去精心设计好方案、精细于 施工,力争让每个项目能够成为精品 工程和百年工程。同时,尽可能多地从 群众角度想问题、解难题,最大限度减 少项目建设的潜在影响。

要有"爱惜城市如脸面"的文明意 识。城市是我家,文明靠大家。文明,是 城市的内在灵魂,是城市的魅力底色。 "大拆大整、大改大建"的最终目的是 提升城市品质,给广大市民建设一个 平安美丽幸福新龙游。龙游已收获"省 级文明县城""浙江省十大魅力城市" 等荣誉,这是靓丽的城市名片,也是宝 贵的精神财富。共建共享幸福新龙游,

需要每个人从身边小事做起,人人争 做城市文明人。

要有"流程合理运行健康"的规范 意识。规范就是标准,规范就是高度, 规范就是战斗力与执行力。城市建设 的任何项目,在市场化竞争、建设功 能、进度效益、工程监理与社会评价等 方面,都需要规范的流程和管理来保 证项目有序运行,也只有事事规范、步 步清爽,才能更好地保护到项目和与 项目相关的工作人员。

要有"逢山开路遇水架桥"的担 当意识。大事难事看担当,面对"大拆 大建、大整大改,建设平安美丽幸福 新龙游"的重大发展使命和挑战,需 要每一名党员干部真正担当起来,胸 怀发展大局、把握发展大势、着眼发 展大事, 牢牢掌握工作主动权, 妥善 处理各种复杂利益关系,真正用担当 诠释忠诚、用作为彰显价值,把困难 踩在脚下,把压力化作动力,把难点 干成亮点。



5月5日晚,龙洲街 道的传统戏剧特色村—— 后田铺村,丝竹声、歌声和 笑声萦绕,村民们齐齐聚 于位于村头的这座白墙黛 瓦的文化礼堂。当晚的"文 化大餐",主题为"剿灭劣 V类水 龙游在行动",由 衢州市文化馆和龙游县文 化馆联合"烹制"。

> 记者 吴森邦 见习记者 傅媛 文/摄

即违即拆 对顶风抢建"零容忍"

截至目前拆除征迁范围内 18 处违建

大拆大整 —— 进行时

本报讯 (见习记者 洪纲) 城市东 进是我县当前工作的重中之重,是打 造区域明珠型城市的首要任务, 更是 40 万龙游人民当下最为关心的大事。 但是在征迁工作推进过程中,少数村 民为谋私利,顶风搭建抢建,严重阻碍 征迁改造工作的有序推进。日前,县征 迁指挥部明确表示,对违法建筑采取 零容忍态度,即违即拆。

昨日上午,巡查组一行对征迁范 围内的湖底叶、项家、唐尧等村进行了 巡视。据工作人员介绍,虽然前期已对 违法建筑进行了大面积拆除, 但丝毫 不敢放松,哪家有点动工的迹象都要 走进院内看一看,同时还要借机向村 民们宣传征迁政策,确保新生违建不 冒头。

"目前正是征迁工作的起步期,不 少村民们对违建处理政策了解得不 深,以为违建能够多得赔偿,不时就会 出现顶风搭建抢建的现象"。自城东新 区征迁工作正式启动后,巡查组坚持 保证每天对各村进行细致的巡查,确 保时刻把握动态.对顶风抢建第一时 间发现、第一时间制止。

参加巡查的东华街道办事处主任 何有德介绍,征迁范围内绝大部分村 民都会积极配合征迁工作, 但也存在 少数人会因为个人利益,抢搭抢建,给 征迁工作带来了较大的影响。为此县 征迁办、东华街道、县综合行政执法局 等相关单位在做好政策宣传的前提 下,进行联合巡查,对发现的违建做到 即违即拆,"征迁工作会对广大村民一 视同仁,做到公开、公平、公正,绝不搞 特殊化,谁违建就拆谁的,绝不姑息。"

据了解,城东新区征迁工作正式 启动以来,已累计拆除征迁范围内相 关违法建筑 18 处, 总面积 639.4 平 米。其中, 唐尧村违法建筑 10 处, 面积 320 平米; 湖底叶村 6 处, 面积 170 平 米;项家村2处,面积149.4平米。对 违法建筑的零容忍, 有效警示了当地 村民,严厉打击和控制了顶风搭建抢 建的不良之风。

目前,规划区内村庄搬迁改造实 施办法已经出台,明确了对地面建筑 物进行分类认定.对新建违法建筑不 但不给于补偿,而且将会强制拆除。县 里不会因为要搬迁就放松对"三改一 拆"的要求,也绝不会因为要搬迁就姑 息迁就违法行为。

掌握工作节奏 协同发力 全力出击

城东新区征迁改造指挥部成员单位会议

本报讯 (记者 吴晓龙 通讯员 叶慧文) 5月6 日,城东新区征迁改造指挥部召开成员单位会议, 总结指挥部前期工作开展情况,明确各成员单位的 工作职责和近期工作重点。县委副书记、县长张晓 峰参加会议并讲话,副县长、指挥部总指挥胡益峰 主持。

会上.张晓峰充分肯定了指挥部工作人员放弃 休假,苦干实干的工作作风,充分体现了广大干部 的责任感和担当。他希望,城东新区征迁改造工作 全体工作人员要树立不获全胜不收兵的决心,提振 信心、保持斗志,全力攻坚克难。

张晓峰指出,要适度调整工作进程,做到先紧 后松,争取尽快完成入户调查工作,并且对有条件 的征迁户实施调查和评估、产权核定等。要注重工 作方式方法,先重点后一般,积极鼓励村两委干部、 党员、村民代表等带头签约,树立先进典型,营造征 迁合力,确保签约工作连续性。要把握工作节奏掌 握主动权,做到先快后慢,加快工作进度,努力将工 作完成节点前移,为后续工作腾出时间。

就下一阶段工作,张晓峰强调,当务之急要加 大对抢种、抢装、违建、违迁等行为的打击力度。工 作人员要合理引导、发动广大群众一齐参与到城市 东进工作中来。各成员单位要服务中心、围绕大局, 提高工作效率,共同做好城东新区征迁改造工作。 各相关责任关部门要抓住政策窗口期,积极做好项 目投融资。

8 家新三板挂牌公司年报出炉

本报讯 (记者 胡琳芬 通讯员 方露) 5月3 日,记者从县经信局获悉,截至5月2日,全国中 小企业股份转让系统年报披露完毕。全国 1.1 万 余家挂牌企业中有万余家企业完成年报披露工 作。我县有8家新三板挂牌公司已全部发布2016 年年度报告。

据悉. 这8家新三板挂牌公司2016年全部盈 利,平均净利润同比增长49%(全国平均水平为 11%)。其中,恒达新材、凯丰新材分别实现净利润 3330万元、2056万元,有5家企业营业收入超过亿 元,其中2家企业营业收入超3.5亿元,3家企业基 本每股收益达到 0.5 元以上。

借助新三板直接融资平台,我县新三板挂牌公 司在2016年获得了资本市场的甘霖。据统计,去年 恒达新材、金昌股份通过定向增发累计实现直接融 资近 7000 万。

目前,我县另有17家已签约企业正在推进上 市挂牌工作,17家未签约后备上市挂牌企业逐步启 动上市挂牌工作,初步形成了合理的企业上市挂牌 发展梯队。

为"美丽乡村"添绿

本报讯 (记者 吴森邦 通讯员 应建平) 5月3 日,县林业局组织5个技术服务指导组分赴10个 "美丽乡村"示范村,主动上门服务,对接绿化工作。

据悉,为着力推进我县"美丽乡村"示范县建 设.县林业局及时成立"美丽乡村"建设绿化领导小 组,下设5个技术服务指导组,聚力服务10个五星 级"美丽乡村"示范村建设。

通过实地调研,结合各行政村自身特色,在科 学制定美丽乡村绿化优化改造方案的基础上,因地 制宜,提出相应的绿化工作建议。同时,积极向上对 接项目,争取政策支持,力争打造有特色有亮点、可 学可用可推广的"美丽乡村"绿化示范点。

责任编辑:邵美霞 江一帆